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MUHNCTAPCTBO NPOCBETE, HAaYKe 1 TeXHOMNOWKOr pa3Boja
APYLUTBO MATEMATUYAPA CPBUJE

OnWTUHCKO TaKMUYerbe U3 MaTemaTuke
Y4YeHNKa OCHOBHUX LWIKONA
01.03.2014.

V PA3PE],

20 132013
1. IWra je sehe: o nnm ALy

2014 201420142014

2. flatucy ckynosu A=1{0,2,3,5,9},8=1{1,2,7,8,9, C=1{2,4,5,6,7} n
D=1{2 4,5, 6,7 9. Uspa3u ckyn D nomohy ckynosa A, B, C 1
CKYNoOBHWUX onepauuja.

3. Oppeau npupoaaH 6poj n u npoct 6poj p Tako Aa Baxu
n__1
2014 p
Konuko peuierba uma 3afatak?

4. Y 6pojesHom pebycy
MCMAT + UCAWUT = LLKOJA,
UCTUM CNOBKMMA OAroBapajy wucTe, a pasnuumMTUM pasauyute uudpe.
Konuky Hajmatby BpeaHocT moxe umaty 6poj UCMAT?

5. Kouka je, nomofy 15 pasHu napanenHux jeaHoM napy CTpaHa Kouke,
noperseHa Ha 16, He obase3Ho jeaHakux, ksafapa. Konuko nyta je
YKyNHa NOBPLIMHA CBUX TWX KBaziapa Beha of nosBpumHe aaTe Kouke?

Ceaku 3apatak ce 6ogyje ca no 20 6ogosa.
W3papna 3aparaka Tpaje 120 muHyTa.
Pewerbe CBAKOr 3aaaTka KpaTko 1 JacHO 006pasnoxuTy.
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VPA3PE[

MpusHaBaTy cBaKo Ta4yHO peluere Koje ce pasnukyje og peluera y
Kiby'y. bogoBatbe npunaroguT KOHKPETHOM pelletby.

201320132013  2013-100010001 2013

201420142014  2014-100010001 2014
pasnomuw cy jeqHaku (20 6ogosa).

1. (M1 48/3) Hakne, natu

2.D=(ANB)U C(20 6opoBa - Npy3HaBaTI 1 APYre TauHe 3anuce).

3. (M1 48/3) Kako je 2014 = 2 - 19 - 53 (5 6ofoBa), TO p MOXe UMaTy

BpegHoctw 2, 19 wu 53, na je - =H———{]—— . wunn

2014 22014 19
n 11
——=—_ 3aK/by4yjemo, ako je p = 2, oHaa je n = 11077; ako je p = 19,
2014 53 yuy) Jep Aa ) jep
OHAa je n=1166; aKo je p = 53, oHga je n = 418, 3apaTak Uma 3 petuera
(cBako pelerve no 5 6ooBa).

4. [la 6v spegnoct 6poja UCTMAT 6una Hajmarba BpegHocty cnosa U, C,
M, T mopajy butn wro marba, Heka je M = 1. Y tom cayydajy cnosa W un N
Mopajy umatu jeaHy oa spegHoctv 2 1 3. Ako je C = 4 Taga K uma
BpeaHoct 8 unu 9. Ako je =5 Taga je 0 = 0, na je K = 9, 360r npeHoca
ca mecta crotuHa. Octane cy jow spegHocTn 6, 7 n 8, naje T=8 n A=6.
Hakne, v3 cabupatba 14518 + 14518 = 29036 3akmbyuyjemo na je
Hajmatba BpeaHocT 6poja WCMUT 14518 (20 Gogosa — npu3HaT W
CBaKO APYro peliere, any He 1 ako je CamMo HanucaH pesynrar).

5. Wecr nyra, Heka je noepwwmHa jegHe crpaHe kouke X. Taga je
nospluMHa Kouke 6X. Ceuyerbem KOLKE Ca CBAakoM paBHW Koja je
rnapasnenHa jeiHoM napy CTpaHa Kouke noBpluyHa fobujernx aenosa ce
nosehasa 3a 2X y ofjHOCY Ha NoBpLIMHY Kolke, Kako ce ceve ca 15
PaBHW, yKynHa nospuvHa e 6utn 3a 30X seha of nospuwmHe KoLKe,
0fiHoCHO Guhe 6X + 30X = 36X = 6 - 6X, na je 6 nyTa seha o NoBPLIMHE
kouke (20 GopoBa. AKO yueHuk, y3 obpasnoxere, fobwje Taua
pesynTat y CrieunjanHom cydajy fia ¢y NMoMeHyTH KBagpw nofyaapHu
6onosaty ca 10 6oaosa).




